

大雾刚散去，“小年”迎暴雪

明天还将有一场小雪，气温也将大幅下降



3日,滨州汽车总站外,冒雪准备出行的市民。 本报记者 李运恒 摄

本报2月3日讯(记者 王晓霜)

上周持续了近一周的大雾天气终于在周四夜间落下帷幕，此后滨州市迎来了短暂的晴好天气，然而好景不长，上周日滨州市又迎来了一场大到暴雪天气。根据气象台的预报，本周受冷空气影响，周二还将有一场小雪，气温会大幅下降。

上周一开始,浓厚的大雾就把滨州笼罩在“仙境”中,浓时局部能见度不足50米,加上空气污染严重,滨州市气象台首次发布了霾黄色预警信号。大雾持续到周四夜间,随着一股冷空气的降临,雾气消散,滨州市终于在上周五、周六迎来了晴好天气。然而好天气总是太短暂,上周日突如其来的一场大到暴雪给很多

市民带来了一些忙乱。

3日早上6点左右,滨州市上空开始飘起了雪花,到了8点之后,雪越下越大,直接演变成了鹅毛大雪,滨州市瞬间笼罩在一片银装素裹中。到了3日下午1点左右,雪花开始慢慢变小,可不一会雪花又慢慢地下了起来。

慢地入了起来。
根据滨州市水文局的数据,截至到3日下午4时,滨州市平均降雪量9.1毫米,其中邹平县最大为14.8毫米,积雪深度为6—12厘米。滨州市气象台于3日14时20分发布了暴雪橙色预警信号:滨州市中南部降雪已达10毫米以上并将持续,对交通或者农牧业有较大影响。3日14时50分,又发布道路结冰橙色

预警信号:路表温度低于0℃,地面积雪较深,预计将出现对交通有较大影响的道路结冰,请注意防范。

3日是“五九”最后一天，也是农历腊月二十三“小年”。4日是“六九”第一天，也是今年的第一个节气“立春”。根据气象局的预报，3日夜间滨州市南部地区有小雨雪天气，但到了4日会逐渐转为多云天气；5日受高空槽影响，滨州市南部地区还有一次小雪天气，气温大幅下降。5日最低温度从之前的-2℃降至-6℃，7日最低温降至-10℃并将持续，最高温也只有-3℃。除了5日当天有小雪之外，滨州市本周天气以晴转多云为主，气温走低，市民在外出时要千万注意防寒保暖。

降雪使当日旅客減三成 途經濱州三条高速关闭

本报2月3日讯(记者 张卫建 通讯员 泥金儒 刘滨)

受降雪天气影响,3条途经滨州的高速公路在3日先后关闭。大雪还使滨州汽车总站近2成的汽车班次受到影响,当日的旅客发送量也减少了3成左右。

为切实做好冰雪天气条件下道路交通安全管理工作,保障辖区道路安全畅通,滨州高速交警和高速公路路政部门都启动《恶劣天气道路交通安全管理工作应急预案》,全部民警上路执勤。

3日上午11时,长深、荣乌、滨德三条途经滨州的高速公路先后关闭,其中长深高速路面积雪清理完毕后曾在下午2:50开启,但受路面通行条件影响,到4:45又重新关闭,另外两条高速一直维持关闭。

降雪还对滨州公路客运带来了一定程度的影响。滨州汽车总站张莉介绍,3日当天滨州汽车总站旅客发送量比平时减少了3成左右,班车也比平时少发了50班左右,占当天全部班次的近2成。

及时清除主干道积雪



3日上午9点,市环卫部门启动冬季清除积雪应急预案,出动雪铲车6台,风扫机58台,综合除雪车1台,路面刮平机4台,铲车2辆,工作人员800余人对市区重点区域进行除雪、疏通作业。截止到3日下午4点,城区黄河二路、五路、八路、十六路、十八路等主干道积雪基本清理完毕,人行道积雪正在进行清理。

本报记者 张卫建 本报通讯员 李明 王海亭 摄影报道

